ACHTUNG:
Das Programm ig-
noriert leider 0 NP

als mogl. "K.O."-Kriterium!

WIRTSCHAFTSGYMNASIUM

Name:

Klasse:

Musterbube, Marco

Datum:

WG J2/X

"ABI-Orakel" (ab Abi 2024)

st ";c:,—':nf-
Abiturjahrgang:|

'{

Block | (mind. 200, max. 600 Punkte) Kursnoten
Mind.: 36 Kursnoten (bzw. weitere zur 1.Hj. 2.Hj. 3.Hj. 4.Hj.
Ergebnisoptimierung) 12/1 12/2 131 13/2 Kurse Punkte
"Priifungsfacher" (Kursnoten aller 4 Halbjahre)
1. PF|Wirtschaft 12 9 8 10 4 78
2. PF|MeN 8 9 7 9 4 33
3. PF|Englisch 9 9 1 10 4 39
4. PF[GGK 12 1 1 10 4 44
5. PF|GlobStud 8 10 10 10 4 38
"Pflichtfacher" [falls nicht bereits als Prifungsfach (s.o.) abgerechnet]
F-Sprache|Englisch 0 0
F-Sprache [Franz/F 0 0
4 Kurse|Deutsch gN 7 6 5 7 4 25
4 Kurse|Mathe gN 0 0
4 Kurse|GGK 0 0
4 Kurse|Biologie 6 4 3 8 4 21
4 Kurse 0 0
(mind. 2 K.) INF "|INF 7 9 2 16
(mind. 2 K. ) N-Sprache “[Franz/N 9 8 2 17
(mind. 2 K. ) N-Sprache “[Span/N 0 0
GlobStud 0 0
[PVM 0 0
[WINF 0 0
weitere Facher?
GEO 0 0
Sport 10 9 10 3 29
Kunst o Musik 0 0
[EVR 0 0
KR 0 0
[ETH 10 9 2 19
Philosophie 10 1 10
nur in seltenen Fillen *|Seminarkurs 0 0
Durchschnittspunktzahl je Kurs:| 8,7 Summen 38 369
Anzahl der unterbelegten Kurse: 2 Punkte 351
Unterbelegung max. 20% der angerechneten Kurse 7 7,6 ‘(korrigiene Anzahl bei mehr als 36 Kursen)
Block Il (mind. 100, max. 300 Punkte) Abiturpriufungsnoten
Abitur- Priifung schriftl. mdl. gesamt® angerechnet
1. PF[Wirtschaft 10 A0 R 40
0 2. PF MeN. 7 28,00 MinIcT. 1 eN—Pliezlr;O Pkt 28
3. PF|Englisch 10 40,00 - kein PF mit 0 Pkt 40
4. PF GGK 4 16,00 * Seminarkurs kann das 16
4. od. 5. PF ersetzen
5. PF|GlobStud 1 44,00 . prifungsblock mind. 44
Seminarkurs (4-fach) 0,00 100 Pkt 0
1|Priifungsfacher unter 20 Punkten (erlaubt sind max. 2) Punkte: 168
(mind. 300, max. 900 Punkte) ABITURPUNKTE gesamt:{ 519
Abiturdurchschnitt /Note: 2,7 | GRATULATION!*

Hinweise:

(*Nur bestanden, wenn keine 0 NP

in anzurechnendem Kurs vorliegen.)

1) Mindestens 2 Kurse im Fach Informatik sind einzubringen.

3) Der Seminarkurs kann hier anstelle zweier freiw. einzubringender Kurse eingerechnet werden, sofern er nicht ein Priifungsfach (PF) ersetzt. Soll er aber ein PF

ersetzen, dann unten in Block Il die gerundete Durchschnittspunktzahl der vier im Seminarkurs erzielten Notenpunkte eingeben - und in Block | in Spalte B

lediglich Seminarkurs eingeben, aber keine

Notenpunkte eintragen!

4) Bei schriftl. und miindl. Prifung nach der Formel: (2 x schriftl. + 1 x miindl.) x 4/3; Teilpunkte im Ergebnis werden nicht berticksichtigt,

also abgerundet.

5) Wer Engl. oder Franz/F als schrftl. PF hier werten lasst, muss bei der schrftl. Priifnote das gewichtete Ergebnis aus schrftlP (3fach) u KommP (1fach) eintragen.

Rot unterlegte Felder bitte liberpriifen. Eine Garantie fiir die Richtigkeit der Berechnungen wird nicht (ibernommen. Es gilt die BGVO!

2) Wer in der vorherigen Schule ab Klasse 7 keine 2. Fremdsprache mind. 4 Folgestufen belegt hatte, muss mindestens 2 Kurse einbringen. 0 NP sind in keinem HJ mdglic

Mit seinen - in diesem
konkreten Fall - 32
verpflichtend einzubringenden
Kursen in Block | fehlen
Marco also noch 4 weitere
Kurse, um auf mind. 36 Kurse
zu kommen.

Er bringt noch drei Sport-,
zwei ETH- und einen
PHI-Kurs ein, da diese jeweils
Uber seinem Durchschnitt in
Block | liegen und seinen
Schnitt verbessern kdénnen.
Somit bringt er also 38 Kurse
ein und kommt in Block | auf
einen Schnitt von 8,7 NP und
gemal der Mittlungsformel
auf 351 Punkte. Er hat nur 2
Unter-kurse (obwohl er sich ja
20%, hier also 7,6 Kurse,
abgerundet 7 Kurse unter 5
NP hatten leisten kénnen.


Mit seinen - in diesem konkreten Fall - 32 verpflichtend einzubringenden Kursen in Block I fehlen Marco also noch 4 weitere Kurse, um auf mind. 36 Kurse zu kommen.
Er bringt noch drei Sport-, zwei ETH- und einen PHI-Kurs ein, da diese jeweils über seinem Durchschnitt in Block I liegen und seinen Schnitt verbessern können. Somit bringt er also 38 Kurse ein und kommt in Block I auf einen Schnitt von 8,7 NP und gemäß der Mittlungsformel auf 351 Punkte. Er hat nur 2 Unter-kurse (obwohl er sich ja 20%, hier also 7,6 Kurse, abgerundet 7 Kurse unter 5 NP hätten leisten können.




